



## **RAPORT DE ACTIVITATE**

### **pentru anul 2021**

Subsemnatul Adrian Țarcă, în temeiul art. 225 din Codul Administrativ, aduc la cunoștință publică activitatea mea de consilier local, desfășurată în cadrul Consiliului Local al Municipiului Vatra Dornei, în perioada 1 ianuarie - 31 decembrie 2021.

În această perioadă am participat în format online sau fizic la toate ședințele ordinare, extraordinare și convocate de îndată. Totodată, am participat, în calitate de membru, la toate ședințele comisiilor de specialitate din care fac parte, respectiv Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat al municipiului Vatra Dornei, servicii, comerț și agricultură-silvicultură și Comisia pentru amenajarea teritoriului și urbanism, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului, protecția monumentelor istorice și de arhitectură. Pe lângă activitatea din comisiile de specialitate, am fost ales membru în consiliul de administrație al SC Ecologica Vatra Dornei SRL, membru în consiliul de administrație al Școlii Generale nr. 4, precum și reprezentant în CEAC al Liceului Tehnologic Vasile Deac. Am participat activ la ședințele instituțiilor enumerate mai sus ori de câte ori am fost invitat și chiar am venit cu diverse propuneri.

Pentru fiecare ședință de comisie și de plen am studiat atent materialele puse la dispoziție de către Secretarul general și Executivul Primăriei Vatra Dornei, solicitând detalii și explicații de la inițiatorii proiectelor de hotărâre atunci când am considerat că se impune acest lucru. Am încercat să identific nevoile orașului, prioritățile, problemele cu care se confruntă cetățenii, indiferent de natura lor, probleme pe care le-am adus la cunoștința executivului și pentru care am insistat să se rezolve. Am făcut interpelări atât în nume personal, cât și în numele grupului

politic din care fac parte, solicitând, în anumite situații, explicații și detalii de la factorii responsabili din cadrul Primăriei Municipiului Vatra Dornei sau inițiatorilor de proiecte de hotărâre.

Am fost permanent atent la modul în care se cheltuie banul public, la modul în care se implementează proiectele finanțate din fonduri europene, naționale sau din bugetul local, am urmărit achizițiile publice și am cerut explicații când am avut nelămuriri. De asemenea, am adus în atenția opiniei publice toate neregulile pe care le-am sesizat.

Am propus amendamente la diverse proiecte de hotărâre, îndeosebi la cele în care era supus aprobării bugetul local sau rectificarea acestuia. Unele au fost aprobate cum ar fi de exemplu lucrările de renovare pentru sala de sport a Școlii nr. 4, iar altele nu au fost aprobate, de exemplu implementarea monitorizării GPS pentru mașinile din parcul auto al primăriei.

În luna noiembrie 2021 am făcut parte, în calitate de reprezentant al Consiliului Local, din comisia de evaluare a probei de interviu din cadrul concursului pentru ocuparea funcției de director de la Liceul Tehnologic Vasile Deac Vatra Dornei.

M-am deplasat alături de colegi în diferite zone ale municipiului Vatra Dornei pentru a discuta cu cetățenii despre solicitări / probleme, pentru a verifica implementarea unor proiecte, pentru discuții în vederea demarării unor investiții viitoare, actualizări de regulamente locale, etc.

Am participat la activitățile care au impus prezența consilierilor locali și am răspuns prompt oricărei solicitări venite din partea executivului Primăriei Municipiului Vatra Dornei.

ADRIAN ȚARCĂ

Consilier local PSD în cadrul

Consiliului Local al Municipiului Vatra Dornei

